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3a0aua Benomuum! Yemmuo.

AAPC=A FMB, ZLP = ZM, ZA= ZF, FB
” ano: \l 18¢cm, PC = 20 cm.
S Ao ¥k

G, 0C

A ? C 18 cm




3adaua Bcenomuum! Yemmnuo.

‘ﬂh AABC = A ADC, ZABC = 60°, AB = 25cm.




3aoaua Bcenomuum! Yemmnuo.
AB=AC =BC, AD = DC,

” ano: \l
Pi= 36 cm, P2=40 cm.

cmoponvt AABC u A ADC. %

L

A . C




Benomuum!

Kakue ycnoeus 00151cHbl 661NOTHAMBCA 0151 MO20
ymooor A\ ABC = A MNK?

C

i

I

A

CHOPOHDL U Y21l oguozo mpeyzoibHUKa
cq PBreciyf K seBEO AN, CHOp e VEN
L ALY RE P RO =
ZN.
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He nys«cno npoeepsams pagencmeo 6
CMOPOH U 206!

Jlocmamouno cpagHums auui mp
IIEMEHMA 00HO020 MPEYZoabHUKA
mpems INEMEeHmMaAMU OpPy2020
mpey20,ibHUKa.

Kakue mpu rnemenmor?
O mom, kKakue mpu 31emeHma

PACCKax3cym nPU3HaAKu pagerHcm
mpey20,1bHUKOG.




Jloka3zsieamsb npusHaku HYyMHCHO C
NOMOWbIO HeopeMbl
(ymeepocoenue, cnpaeeoiusocma
KOMopoz20 yCMaHae1iu8aemcsa nymem
paccyxcoenuii).

Camu paccyxcoenusn HA3b16AIOMCAA
00Ka3amesibCmeomM meopemol.

JTwooas meopema cocmoum u3 yciosu

U 3AKJII0OUEHUAL.
Ycnoeue — amo yrce uzeecmunie ghakmol, 0 KOmopbwl
2080pumcs 6 meopeme, a 3aKjal04eHue — Mo mo, 4
HYHCHO ROJIYUUmMb, O0KA3AMb.




Ilepewvlit npusnak pasencmea mpey201bHUKO
(no 08ym cmoponam u y2iy mexcoy HuMu — mpu 3iemenma!

Ecau 06e cmoponwt u y2o011 mexcoy Humu 00

mpey2o1bHUKA COOMEEHCMBEEHHO DABHDI

” Teopema: H 08YM CHIOPOHAM U Y2TIY MEHCOY HUMU
0py2020 mpey2oibHUKa, mo maxkue
mpey2oabHUKU PAGHDL.

C




Teopema:
\p—l (ycnoeue) AABC, AAiB:iC 1, AB = AiB;,

dano: | 4\C=A.C,, LA =LA
Jokazamep: (3axnwouenue) AABC = AA1B1C 4

C

Jlokazamentbcmeo.

Tak kaxk LA =2 A1, mo AABC moacno nanoxcums na AA1B
mak, umo eéepuiuna A coemecmumcs ¢ eepuunoii A;.



Hockonvky AB = Ai1B1, AC = A1C1y, mo cmopona AB
coemecmumces co cmoponou AiB1, a cmopona AC co
cmoponoii A1Cu C

Hosmomy coemecmamca mouku B u B,
C u Cy, cneoosamenbHO COBMECMAMCA

cmopona BC co cmoponoit BiCu

ﬂBd mpeyio/ibHUKa HaA3bleadyomcst pAeéHbIMU, eC/iu
HAJ10)ICeHUU OHU \coemeuiaromcH.

}’Qimum, AABC = AA1B.1C 4, tthq mpeooeanocy 00Ka3am
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3aoaua
Ompesku AE u DC nepecexkaomcsa ¢ mouke B, asenawweiica
cepeounoul Kaxcoozo uz nux. a) /loxasxiccume, umo AABC = AE

6) nauoume yenvt A u C ¢ AABC, echu ¢ AEBD £D = 47°,
42°. C

A B Pewenue P
1) AB=BE, u CB = BD, mak kak no ycioeur mouka B — cep
ompeskoe AE u DC. £LCBA = LEBD, mak kax smu y2ibl

eepmukanvhole. Ilo nepeomy npuznaky pasencmea
mpeyzoavnuxkoe ANABC = AEBD.

2) B pagnvix mpeyzoibHuKkax npomue coomeemcmeeHHo PasH
cmopon nexcam paenvie yauol, noymomy L A= L E = 42°,

LC= /4D =47°,0meem: £ A =42° LC =47°.




Hmoe ypokab

Umo makoe meopema u 00KaA3ameilibCmeo meopemal 2
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